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Společnost SmartLabs, přední poskytovatel flexibilní laboratorní infrastruktury a řešení
pro zajištění zdrojů, a International Workplace Group (IWG), největší světová platforma pro
flexibilní a hybridní pracovní prostory se značkami Regus, Spaces, Signature a HQ, dnes
oznámily desetileté globální partnerství. Jeho cílem je uspokojit rostoucí poptávku po plně
řízených laboratorních prostředích v nově vznikajících i zavedených centrech přírodních
věd.

Tato první spolupráce tohoto druhu, která byla představena během mezinárodního kongresu BIO
2025 v Bostonu, začlení vysoce výkonná laboratorní řešení společnosti SmartLabs do globálního
portfolia značek flexibilních pracovních prostor IWG. Výrazně tak usnadní inovátorům, institucím a
investorům v oblasti přírodních věd zřizování výzkumných a vývojových kapacit na nových a
přehlížených trzích po celém světě.

Prostřednictvím tohoto partnerství bude společnost SmartLabs poskytovat v různých zeměpisných
oblastech svůj komplexní model laboratoře jako služby – včetně výběru místa, návrhu laboratoře,
řízení výstavby, každodenního provozu a průběžné vědecké podpory koncovým uživatelům. Tyto
kapacity, přizpůsobené potřebám každého místního vědeckého ekosystému a sladěné se
strategickými prioritami partnerů společností SmartLabs a IWG, umožní společnostem z oblasti
přírodních věd a rozvíjejících se technologií přístup k prvotřídnímu, flexibilnímu prostředí pro
výzkum a vývoj a k bezproblémovému rozšiřování jejich výzkumu v celém životním cyklu inovací.

„Mnoho regionů po celém světě je bohatých na nadané vědecké pracovníky a ambice, ale chybí jim
vyspělá laboratorní infrastruktura a podpůrné služby potřebné k tomu, aby se výzkum posunul
kupředu," řekl Brian Taylor, generální ředitel společnosti SmartLabs. „Spojením našich
vědeckých a provozních zkušeností s mezinárodním dosahem společnosti IWG můžeme nyní
poskytovat plně řízené, vysoce výkonné prostředí pro výzkum a vývoj přímo na zanedbávaných trzích
v Evropě, Asii i jinde. Ať už se jedná o biotechnologické společnosti v rané fázi vývoje, globální
farmaceutické podniky nebo jiné společnosti z oblasti přírodních věd a technologií, jsme tu proto,
abychom jim pomohli soustředit čas a zdroje na to nejdůležitější – na rychlejší posun vědy vpřed."

Pro společnost SmartLabs tato dohoda urychluje globální expanzi a umožňuje rychleji dodávat její
inovativní laboratorní řešení vědcům a výzkumným týmům tam, kde jsou nejvíce potřeba. Pro
společnost IWG dohoda znamená vstup do oblasti nemovitostí s laboratorními technologiemi a nabízí
pronajímatelům, developerům a kapitálovým partnerům nové příležitosti, jak se dostat do rychle
rostoucích odvětví přírodních věd a technologií s osvědčenými, nízkorizikovými řešeními na klíč.

„Viděli jsme, jak portfolio značek flexibilních pracovních prostor společnosti IWG uvolňuje
významnou hodnotu pro pronajímatele, developery a místní ekosystémy po celém světě a poskytuje
přístup k největší světové platformě pro práci působící ve více než 120 zemích. Svým partnerstvím se
společností SmartLabs přinášíme stejný model do světa vědy a inovací," řekl Mark Dixon,
zakladatel a generální ředitel společnosti IWG. „Tato nová nabídka dává našim partnerům
významnou příležitost uspokojit rostoucí poptávku po specializovaných laboratorních prostředích –
bez složitého budování nebo provozování na vlastní pěst. Společně umožňujeme rychlejší a



inteligentnější dodávání prostor připravených pro výzkum na klíčových inovačních trzích po celém
světě."

Toto oznámení přichází v souvislosti s rostoucí celosvětovou poptávkou po prostorách pro výzkum a
vývoj a zvyšujícím se tlakem na společnosti působící v oblasti přírodních věd a technologií, aby
postupovaly rychle a zároveň efektivněji hospodařily s kapitálem. Plně řízená platforma SmartLabs
pomáhá společnostem zkrátit dobu do provozní připravenosti, zefektivnit každodenní provoz a
soustředit se na rozvoj vědeckých inovací.

O společnosti SmartLabs

Společnost SmartLabs byla založena v roce 2015 na základě přesvědčení, že moderní věda vyžaduje
novou, přizpůsobivou infrastrukturu zdrojů jako standard, který zajistí budoucnost odvětví a urychlí
tempo vědeckých objevů pro všechny a všude. Tato firma nabízí první integrovanou platformu
kombinující flexibilní laboratorní infrastrukturu, provoz, digitální řešení a vědecké znalosti.

Její řízená výzkumná centra umožňují klientům přístup k soukromé infrastruktuře výzkumu a vývoje
na podnikové úrovni a výrobním řešením typu „jako služba" bez počátečních kapitálových investic.
Poskytují ucelená komplexní řešení typu „od začátku do konce" pro nové technologie a společnosti z
oblasti přírodních věd ve všech fázích životního cyklu inovací. Společnost SmartLabs se sídlem v
Bostonu poskytuje služby různým biotechnologickým, farmaceutickým a novým technologickým
organizacím s jedinečným modelem navrženým tak, aby pomohl umožnit budoucnost tohoto odvětví.

Další informace naleznete na adrese www.smartlabs.com.

O společnosti International Workplace Group plc

International Workplace Group je vedoucím světovým podnikem v oblasti hybridních pracovních
řešení a značek pracovních prostor. Vytváříme osobní, finanční a strategickou hodnotu pro podniky
všech velikostí. Od nejzajímavějších společností a známých organizací na světě až po jednotlivce a
novou generaci vedoucích podniků v oboru. Ti všichni využívají sílu hybridní pracovní platformy
International Workplace Group ke zvýšení své produktivity, efektivity, pružnosti a blízkosti trhu.

Bezkonkurenční pokrytí sítě International Workplace Group zahrnuje více než 4000 míst ve více než
120 zemích a v naší rostoucí zákaznické základně figuruje 83 % společností z žebříčku Fortune 500.

Prostřednictvím svých značek Regus, Spaces, HQ a Signature pomáháme milionům lidí a jejich
firmám pracovat produktivněji. Děje se to tak, že poskytujeme přední světovou platformu pro
hybridní práci s profesionálními, inspirativními a spolupracujícími pracovními prostory a digitálními
službami, které jsou dostupné prostřednictvím aplikace International Workplace Group.

Navštivte stránky iwgplc.com. Další informace o partnerství se skupinou International Workplace
Group najdete na adrese iwgplc.com/develop-a-location.

Logo – https://mma.prnewswire.com/media/2710669/Smartlabs_Logo.jpg

Logo – https://mma.prnewswire.com/media/2710670/IWG_Logo_Logo.jpg

KONTAKTY NA SPOLEČNOST A MÉDIA: SmartLabs, Jenn Downing Gamer,
jgamer@smartlabs.com; IWG, Simon Condon, simon.condon@iwgplc.com; Catalytic Agency, Heather
Shea, heather.shea@catalyticagency.com

 



https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/smartlabs-a-iwg-oznamuji-desetilete-partnerstvi-pro-posk
ytovani-plne-rizene-laboratorni-infrastruktury-po-celem-svete/2687578

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/smartlabs-a-iwg-oznamuji-desetilete-partnerstvi-pro-poskytovani-plne-rizene-laboratorni-infrastruktury-po-celem-svete/2687578
https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/smartlabs-a-iwg-oznamuji-desetilete-partnerstvi-pro-poskytovani-plne-rizene-laboratorni-infrastruktury-po-celem-svete/2687578

